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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v normách a v technických podkladech v oděvní výrobě 4

Dispečerské řízení oděvní výroby 4

Určování optimálního využívání výrobních a pracovních kapacit na pracovištích oděvní výroby 4

Operativní řešení organizačních a provozních problémů v oděvní výrobě 4

Sestavování operativních plánů oděvní výroby 4

Kontrola plnění operativních plánů oděvní výroby 4

Vedení provozní dokumentace oděvní výroby 4

Koordinace průběhu a vazeb výrobních činností v oděvní výrobě 4

Stanovování výrobních zařízení pro oděvní výrobu 4

Platnost standardu
Standard je platný od: 01.12.2015 do: 14.03.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost není vyžadována.
 
Při zkoušce jsou ověřované odborné kompetence sestaveny v dílčí procesy. Uchazeči je zadáno sestavit operativní plán 
a řešit modelové situace pro konkrétní zakázky a konkrétní výrobní dílny pro výrobu oděvů (zadat zakázku do výroby, 
navrhnout vhodnou návaznost a kombinaci výrobků, navrhnout vhodné stroje a zařízení, vyplnit provozní dokumentaci, 
předvést na modelových situacích kontrolu plnění plánu a řešení provozních problémů). Pro řešení modelových situací 
si uchazeč zvolí druh oděvního výrobku z nabídky autorizované osoby, která je blíže specifikována v kap. Nezbytné 
materiální a technické předpoklady pro provedení zkoušky“. 
 
Autorizovaná osoba připraví modelové situace z provozu oděvní výroby (minimálně jednu pro každou ověřovanou 
odbornou kompetenci), nabídne různé druhy oděvních výrobků (objednávek) a vypracuje popis vzorových pracovišť 
(dílen) a umožní uchazeči se s tímto seznámit v předstihu (minimálně 1 týden) před zkouškou. Autorizovaná osoba 
zpracuje přehled doporučené literatury a umožní uchazeči se s ním seznámit v předstihu (minimálně 1 měsíc) před 
zkouškou. O formě seznámení uchazeče s objednávkami (oděvními výrobky), popisem pracovišť (dílen) a s přehledem 
doporučené literatury rozhoduje autorizovaná osoba.
 
Zkouška bude probíhat v prostředí odborné učebny (dílny).
Jednotlivá kritéria se ověřují uvedenými nástroji hodnocení a zaměřují se především na výsledek prováděné činnosti s 
přihlédnutím k možnosti různých variant řešení. Praktické předvedení spočívá ve skutečném provedení reálné činnosti 
nebo simulaci ústní komunikace, v písemném záznamu, čtení konkrétní technologické dokumentace apod. Při ověřování 
splnění kritérií formou praktického předvedení s ústním ověřením se požaduje stručné slovní doplnění předvedené 
činnosti v souladu s doporučenou literaturou, ve smyslu vysvětlení nebo obhajoby zvoleného postupu či řešení.
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro textilní, oděvní a kožedělný průmysl, ustavená a licencovaná 
pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Moděva, o. d., Konice
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